

建设民生大厦,规划新型社区

宁阳 16 件实事惠及民生

本报泰安 4 月 26 日讯 (记者 路冉冉 通讯员 张培国) 26 日,记者在总投资 8000 万元宁阳县民生园项目建设现场看到,民生大厦主体工程正在紧张建设中,而活动中心、救济站及城市救灾仓储中心、儿童福利院等已封顶,整个项目将在年底竣工。据了解,该项目是宁阳年初确定的为民要办的 16 件实事之一。

“民生大厦涵盖老年公寓、福利院、光荣院、救助管理站、儿童保护救助中心、残疾人社会保障服务中心、康复

医疗修复中心、救灾物资储备等,建成后将成为泰安市民生事业发展新亮点。”26 日,宁阳县住建局负责人说。在民生园后面,一座宛如“城市之翼”造型的建筑腾空而起,这就是宁阳县汽车总站建设项目,项目总投资 2 亿元,建筑面积 79873 平米,2011 年 10 月竣工后将成为泰安市县级最好的汽车站。

据介绍,在今年确定的 16 件实事中,还有投资 4.47 亿元的省道 333 线磁窑至宁阳城区段 32 公里一级公路改建工程,投资 1500 万元的 50 公

里农村公路改造项目等。同时,该县启动了总建筑面积 4.9 万平方米的惠民小区,包括廉租房 18750 平方米,棚户区改造房 15250 平方米,经济适用房 14400 平方米,其他配套设施及建筑 600 平方米,年底前首批低收入住房困难家庭将入住。

同时,今年宁阳县还将大力推进新型农村社区建设,基本完成 17 个试点社区建设任务。结合社区建设,将实施城乡垃圾一体化处理项目,每个乡镇驻地今年至少建成 1 处垃圾压缩站,4 座垃圾中转

站,配备 2 辆生活垃圾清运车,3 辆生活垃圾摆臂车,每个乡镇推选 4 个试点村,建设垃圾中转站,着力提升农村生态文明。

此外,为丰富群众文化生活,宁阳县今年还启动了文化下乡工程,将在年内开展送戏下乡活动,组织文艺表演团体到乡村巡回演出,确保每乡镇(街道)全年演出不少于两场;实施农村电影放映工程,探索建立公益放映新机制和“影企联姻”新路子,确保每个行政村每月至少放映一场电影,全年放映不少于 6000 场。

岱岳质监 发放服务监督卡

有索要礼品等行为可及时反馈

本报泰安 4 月 26 日讯(记者 熊正君 通讯员 焦圣娟) 记者从泰安市质监局岱岳分局获悉,为自觉接受服务对象的监督,泰安市质监局岱岳分局向全区质监系统服务对象以及行政执法对象发放《服务监督卡》,凡是质监工作人员向服务对象索要礼品、随意处罚、以收代罚等违法行为,都可以反馈到《服务监督卡》上。

记者在监督卡上看到,质监系统工作人员有无向工作对象索取礼品、礼金、有价证券行为;有无接受宴请、旅游、高消费娱乐活动;有无向工作对象报销应由个人支付的费用;有无通过工作对象为个人和亲友谋取不正当利益。在执法方面,执法人员有无在工作日中午和执法活动中饮酒以及发生其它不文明执法的行为;有无在执法时购物或在购物时执法;有无随意处罚、以收代罚和以罚代法,刁难打击报复行政相对人行为;有无公开执法人员身份、公开行政处罚程序、公开行政处罚依据、公开行政处罚的决定、公开行政相对人依法享有的权利等内容都被列入其中。

泰安市质监局岱岳分局工作人员介绍说,《服务监督卡》由各有关业务科室负责发放,办公室负责回收、统计和管理。目前,3500 张《服务监督卡》已于 24 日发放到岱岳分局下属的 5 个分局和 1 个稽查队,并附带信封和邮票。企业将意见填写在监督卡上后,就可以直接邮寄到质监局监察室。

捐书

25 日上午,傲徕峰社区举行“为社区图书添砖加瓦”活动,号召居民为社区图书室捐书。社区几名工作人员带头捐赠了包括科普、医药保健、食谱在内的 200 多本书。

本报记者 刘慧娟 摄

